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Ankete Katılan Kişi Sayısı 1548 
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1 Mezun olduğum bölüm ile ilgili iş bulmak zordur. 2,99 59,90 

2 Afyon Kocatepe Üniversitesini bilinçli bir şekilde seçtim. 3,48 69,52 

3 Şimdi olsa yine Afyon Kocatepe Üniversitesini seçerdim. 3,34 66,82 

4 Afyon Kocatepe Üniversitesinde kaliteli bir eğitim aldığımı düşünüyorum. 3,59 71,77 

5 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım  eğitim sayesinde kariyer hedeflerimi belirledim. 3,15 63,09 

6 
Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, kariyer hayatımda diğer üniversitelere göre avantaj 
sağladı. 2,92 58,47 

7 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, beni iş hayatına hazırladı. 3,11 62,25 

8 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim sırasında iş hayatına dair önerilerde bulunuldu. 3,34 66,83 

9 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım eğitim, iletişim becerilerimi geliştirdi. 3,51 70,12 

10 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım yabancı dil eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,30 46,00 

11 Afyon Kocatepe Üniversitesinde aldığım bilgisayar eğitimi, iş hayatımı kolaylaştırdı. 2,67 53,33 

12 Afyon Kocatepe Üniversitesini çevremdekilere tavsiye ederim. 3,35 66,93 

Ortalama 3,15 62,92 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


